
 

 
 

 
 

DIVIDENDNA POLITIKA DRUŽBE AERODROM LJUBLJANA D.D. 
 
Vsa leta od preoblikovanja v delniško družbo dalje je družba pri svojem poslovanju ustvarjala dobiček, 
ki ga je, skladno z zastavljeno dividendno politiko delila na del, namenjen za izplačilo dividend 
lastnikom prednostnih in navadnih delnic ter na del, ki je, skladno s statutom družbe med drugim 
namenjen tudi za nadaljnji razvoj družbe, tako z vidika zagotavljanja ustrezne infrastrukture (letališka 
infrastruktura za letala in potnike), zagotavljanja varnosti prometa in varovanja civilnega letalstva, kot 
tudi v naložbe komercialnega značaja. 
 
Eden najpomembnejših ciljev, ki jih je družba sprejela v okviru Strategije razvoja do leta 2015, 
upoštevala pa tudi v dokumentu Glavni načrt letališča Ljubljana 2010 – 2040, je kapitalska politika, ki 
temelji na dolgoročnem maksimiranju donosov družbe in s tem tudi donosov, ki jih v obliki izplačila 
dividend prinaša lastnikom tako prednostnih kot tudi navadnih delnic. Z vidika dolgoročnega razvoja 
družbe je nadaljevanje investicijskega cikla, v katerega smo vstopili v letu 2004 in ga v zadnjih letih 
zaradi recesije sicer nekoliko časovno zamaknili, bistvenega pomena. Skupno do leta 2015 načrtujemo 
investicije v vrednosti 117 milijonov evrov; od tega dobro polovico (67 milijonov evrov) predstavlja novi 
potniški terminal, ki ga bomo gradili v letih 2012 do 2014. Načrtujemo tudi gradnjo novega tovornega 
terminala, katerega vrednost skupaj s ploščadjo ocenjujemo v višini 24 milijonov evrov, za 
posodabljanje in izgradnjo nove cestne infrastrukture pa bomo predvidoma namenili 9 milijonov evrov.   
 
Glede na dejstvo, da vsako izplačilo dividend posredno vpliva na razpoložljiv obseg sredstev za 
financiranje načrtovanih vlaganj v nadaljnji razvoj, si bo vodstvo družbe tudi v bodoče prizadevalo za 
izplačilo dividend skladno z določili statuta družbe in obstoječe zakonodaje. Na podlagi navedenega bo 
družba stremela k cilju delitve dobička najmanj v višini 4% osnovnega kapitala družbe. Vsekakor pa si v 
primeru bistvenih sprememb v fizičnem obsegu prometa in posledično poslabšanja rezultata poslovanja 
ter vzporedno likvidnostne situacije, vodstvo družbe v skladu s skrbnostjo dobrega gospodarja in 
veljavno zakonodajo pridržuje pravico, da v določenem obdobju do vzpostavitve normalnih razmer 
poslovanja, ne izplačuje dividend. 
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